

Автор: И.Васильева, «Дняпровец»



Под сводами Дворца культуры и техники «Нефтяник» состоялось событие, которого ждали, к которому готовились, можно сказать, весь год. **Чествование передовиков народного хозяйства по итогам прошедшего 2012 года** по традиции стало настоящим праздником на сей раз для более чем двух сотен человек.

Началась церемония с показа телевизионной хроники наиболее значимых событий прошедшего года. Горячие будни производственных цехов и хлебная страда, открытие в Речице сетевого гипермаркета «Евроопт» и участие маленькой речицкой звездочки Саши Ларченков детском республиканском песенном конкурсе «Я пою» – глядя на экран, зрители и участники тех событий, ставших уже историей, вновь вспомнили, как это было.

С докладом о достижениях в экономике, социально-культурной сфере района выступил председатель райисполкома Виталий Панченко. Он, в частности, отметил, что 2012 год был для района динамичным и результативным благодаря целеустремлённому труду предприятий и организаций, их руководителей, настоящих лидеров. Серьёзная работа проведена промышленными предприятиями района по повышению конкурентоспособности выпускаемой продукции за счёт техперевооружения, внедрения новых ресурсосберегающих технологий. Много усилий приложено хозяйствующими субъектами по активизации инвестиционной деятельности. Глава района не преминул подчеркнуть значимость отрасли, благодаря которой Речицу называют столицей белорусских нефтяников, выразил благодарность за плодотворное сотрудничество руководству РУП «Производственное объединение «Белоруснефть». Давая оценку прошедшему сельскохозяйственному году, тепло и искренне поблагодарил за нелёгкий, самоотверженный труд тружеников села, обеспечивших выполнение прогнозного показателя по производству валовой продукции сельского хозяйства.

Затем началось награждение тех, кто своими руками, умом и талантом по крупицам создаёт нынешний облик района, приумножает его славу и богатства. Механизаторы и животноводы, строители и работники жилищно-коммунального хозяйства, рабочие и учителя, предприниматели и врачи, руководители и рядовые работники – каждый из приглашаемых в тот день на сцену, несомненно, талантлив в труде. А по труду, как

говорится, и честь.

Так, **лучшими работниками здравоохранения** названы:

- **Рожкова Каролина Васильевна** - врач функциональной диагностики (заведующий);
- **Пищик Наталья Яковлевна** - врач общей практики (заведующий) Заспенской АОП;
- **Герасименко Надежда Геннадьевна** - машинист по стирке и ремонту спецодежды
- **Тананыкин Сергей Алексеевич** - врач анестезиолог-реаниматолог (заведующий) ОАиР;
- **Захаренко Валентина Александровна** - медицинская сестра (старшая) гинекологического отделения родильного дома.

Были отмечены лучшие предприятия промышленности, ими стали ОАО «Речицкий метизный завод», ЧТПУП «Донаприс», ОАО «Речицкий комбинат хлебопродуктов», сельского хозяйства, а именно КСУП «Агрокомбинат «Холмеч», ПСК «50 лет Октября», филиал «Имени Фрунзе» ОАО «Речицкий комбинат хлебопродуктов». В числе передовиков торговли – КТУП «Торгсервис», ОАО «Приднепровье», КУПШП «Речичанка». Среди лучших сельских Советов – Холмечский, Жмуровский, Лисковский. Некоторым руководителям производственных коллективов, органов территориального самоуправления приходилось подниматься за наградами на сцену не один раз.

В торжественной обстановке стали известны **передовики, чье фото занесено на Доску почёта Речицкого района**. Среди них – Л.М. Блажевич, учитель химии государственного учреждения образования «Речицкий районный лицей», Л.М. Дворак, художественный руководитель Озерщинского сельского Дома культуры, Н.В. Черношей, директор ОАО «Буровая компания «Дельта», А.Н. Хомяков, директор филиала «Речицаводоканал» КУП «Речицкий райжилкомхоз», **К.В. Рожкова, врач функциональной диагностики УЗ «Речицкая центральная районная больница»,** С.А. Моисеев, майор милиции, старший участковый инспектор, С.И. Юрченко, главный агроном КСУП «Агрокомбинат «Холмеч», А.А. Савенко, оператор по добыче нефти НГДУ «Речицанефть» РУП «Производственное объединение «Белоруснефть» и другие – всего 25 номинантов. На районную Доску почёта занесены ОАО «Речицкий метизный завод», КСУП «Агрокомбинат «Холмеч», КТУП «Торгсервис» и Холмечский сельский Совет.

Лучших тружеников района, своих земляков поздравил со сцены депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Адам Вашков, вручивший главе района Виталию Панченко приветственный адрес от имени присутствующих на празднике труда представителей высшего законодательного органа страны. По сложившейся традиции участники и гости праздника почтили вниманием почётных граждан Речицкого района. За многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие района Благодарственное письмо райисполкома было вручено нынешнему парламентарии Петру Шостаку, работавшему в руководстве района с 2002 года.

Как и в предыдущие годы, были поощрены победители районного конкурса по благоустройству, предприятия, организации, отдельные хозяева частных подворий. Чествовали победителей смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда среди предприятий, организаций, учреждений района, трудовые коллективы, занявшие призовые места в круглогодичной спартакиаде. В числе номинантов, получивших награды, были и юные дарования – победители областных и республиканских предметных олимпиад и научно-практических конференций, лауреаты и участники различных творческих конкурсов, подрастающие кандидаты в мастера и мастера спорта.

Яркой нотой праздника стал концерт ведущих артистов речицкой сцены.